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Vi er aktive hver onsdag. 
Der er godt fremmøde til 'Pensionist- skydningen' om formiddagen - nye medlemmer kommer  til, så på en ‘dårlig’ formiddag er vi ca 20 stk. - og når der er fuldt hus er vi over 30 skytter med tilsvarende mange skydninger. 
Eftermiddagsskydningen er som regel velbesøgt og der er kommet flere nye aktive.    Primært pistolskydning,  både .22 og grov. Enkelte riffelskytter.

Vi er pt. ca. 80 medlemmer i foreningen. Medlemstilgang fra ON og Novo der begge er nedlagt .  
Vi har afholdt vores LTS 15m mesterskab med ugentlige skydninger. Summen af de 5 bedste af årets resultater tæller til mesterskabet. Generelt kan man iagttage stigende skydefærdighed sæsonen igennem.
Vindere i Klasse Fri er  Dan Rebild,  Guld, Lars Jensen,  sølv og Erik Bahn, bronze  
I Pistol, 2-hånds: Jesper Sivertsen, guld, Frank Grann,  sølv og Victoria Gadzyehva, bronze. 
I 1-håndsskydning var Stuart Stocks suveræn vinder.

Vi har deltaget i DGI Storkøbenhavn15 m landsdelsmesterskab (hjemmebane skydning). Flere gode placeringer i  Fri-klassen hvor Lars Jensen blev nr 1 og Stig Brock nr 3.

Deltagelse i Lørdagsskydninger på Kalvebod (RI98 - Pilen Cup)..

Flere af foreningens medlemmer har deltaget i pistol terrænskydninger på Sjælland.

I Lyngby Taarbæk Kommunes Senioruge havde vi åbent hus til riffelskydning. Det har givet 1-2 medlemmer og en forhåbentlig god oplevelse til deltagerne
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Hjulpet med LTK forårsfestival (skydning for skoleelever)  sammen med Skyttelauget Kgs. Lyngby.

Vi har god gavn af foreningens  MantisX der giver rigtig god tilbagemelding på ens våbenhåndtering i skudøjeblikket,  Flere pistolskytter har haft stor gavn af udstyret. Nu skal vi bare have det implementeret il riffelskydning.

Vi har nu mulighed for faldmålskydning på højre baneafsnit.

2 årlige banearbejdsdage har vi deltaget i sammen med de andre foreninger der holder til på skydebanerne.

Nye Sikkerhedsbestemmelser: Medlemmerne skal nu fremover være sikkerhedsgodkendte (SKV1/SKV2/SKV3/SKV6) for at kunne skyde med foreningens våben. Skytte-ID kort eller anden legitimation  skal lægges i pant når man modtager et våben.

Der skal være en certificeret banekommandør/Skydeleder. Prøve kan tages gratis på på nettet

I den kommende sæson vil vi satse på vores interne Mesterskab, terrænskydninger, trænings/hyggeskydning, og evt. deltagelse i DGI-Skydning-Storkøbenhavn skydninger (landsdelsmesterskaber, vinterturnering og sommerturnering .
Vi vil forsøge at arrangere 25 m pistolskydning på pap på skemalagte dage, hvor vi bl. a. vil skyde finpistol, standard pistol og grovprogrammer. (men svært at planlægge da vi ikke kender fremmødet om eftermiddagen og vi så risikerermangel på godkendte banekommandører.
Bjørn Christensen

